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9月 ローンセンター恵那店
恵那支店
坂下支店
ローンセンター中津川店
加子母支店
付知支店
下野支店
ローンセンター恵那店

月　　日内 容 場　　所

年金
相談

9月

10月

11日（水）
12日（木）
18日（水）
 〃
9日（水）
10日（木）

下野支店
本　　店
恵那支店
山岡支店
下野支店
本　　店

月　　日内 容 場　　所

月　　日内 容 場　　所

法律
相談

9月

10月

11日（水）
20日（金）
9日（水）
23日（水）

山岡支店
本　　店
恵那支店
下野支店

税務
相談

ＪＡでは、各種相談日を設けていますので、
お気軽にご利用ください。
各相談場所へ事前に電話予約をしてください。

8日（火）・9日（水）

8日（日）
11日（水）
〃　　

15日（日）
18日（水）
〃　　
〃　　

22日（日）

10月 山岡支店
明智支店
上村支店
ローンセンター中津川店
恵那支店
坂下支店
ローンセンター恵那店
加子母支店
付知支店
下野支店
ローンセンター中津川店
ローンセンター恵那店

月　　日内 容 場　　所

年金
相談

2日（水）
〃　　
〃　　
6日（日）
9日（水）
〃　　

13日（日）
16日（水）
〃　　
〃　　

20日（日）
27日（日）

令和元年10月

http://www.ja-higashimino.or.jp/
ひがしみの産のおいしいレシピや食材、最新情報はこちら
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JAひがしみの 検 索
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事故をしてしまったら 0120-25-8931TEL

通帳・キャッシュカードを無くしてしまった 0120-215-522TEL

葬儀に関するご相談は 0120-09-8382TEL

電化製品のお問い合わせは 0573-78-0122TEL

プロパンガス・ガス器具のお問い合わせは 0573-68-7744TEL

本 店
恵 那 支 店
山 岡 支 店
明 智 支 店
ローンセンター中津川店
ローンセンター恵那店

78-0124
25-5291
56-2121
54-2171
65-3145
26-2999

上 村 支 店
坂 下 支 店
加子母支店
付 知 支 店
下 野 支 店

●
●
●
●
●
●

●
●
●
●
●

47-2311
75-4111
79-2241
82-2121
72-2061

１０月１日より軽減税率制度が実施されます１０月１日より軽減税率制度が実施されます

組 合 員 数
出 資 金
貯 金
貸 出 金
共 済 保 有 高
購 買品 供 給 高
販 売品取 扱 高

32,239人
26億2,969万円

2,270億8,770万円
359億1,730万円
6,243億7,321万円
18億1,327万円
12億7,496万円

（令和元年７月31日現在）

第5回理事会 （令和元年8月23日）

　
夏
の
甲
子
園
大
会
に
中
京
学
院
大
中
京
高
校
が
岐

阜
県
代
表
と
し
て
出
場
し
、
み
ご
と
準
決
勝
ま
で
勝

ち
上
が
り
ま
し
た
。
中
津
川
市
出
身
の
選
手
も
出
場

し
て
お
り
地
元
中
が
盛
り
上
が
り
ま
し
た
。

　
来
年
こ
そ
全
国
制
覇
を
目
指
し
て
が
ん
ば
っ
て
下

さ
い
。
感
動
を
あ
り
が
と
う
！ 

　
　
　
　
　
　  

（
も
）

　
語
彙
力
が
低
い
の
で
、
漢
字
の
読
み
方
を
よ
く
調
べ

ま
す
。
先
日「
慮
る
」の
読
み
方
を
調
べ
た
と
こ
ろ
、「
お

も
ん
ぱ
か
る
」と
読
む
こ
と
を
知
り
、
え
？「
ぱ
」？
と
、

驚
き
ま
し
た
。
本
誌
の
執
筆
担
当
と
し
て
、
今
後
も
日

本
語
の
面
白
さ
に
触
れ
な
が
ら
、
勉
強
し
て
い
き
た
い

で
す
。  

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　      

（
な
）

次の事項が報告、または審議されました。
【附議事項】
①でんさいネットの参加金融機関業務委
託契約解除申請書の提出について
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30
年
以
上
前
か
ら
ナ
ス
を
栽
培
す
る
千
藤
さ
ん
。

秀
品
率
90
％
と
、
東
美
濃
夏
秋
な
す
生
産
協
議
会

の
中
で
も
ト
ッ
プ
ク
ラ
ス
。
同
じ
生
産
者
や
Ｊ
Ａ

か
ら
厚
い
信
頼
を
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

栽
培
の
き
っ
か
け
は
勤
め
て
い
た
頃
、
奈
良
県
で

発
生
し
た
害
虫
に
よ
る
ナ
ス
へ
の
被
害
を
聞
い
た

こ
と
。
害
虫
の
発
育
が
遅
れ
る
低
温
域
の
恵
那

地
域
で
あ
れ
ば
、
被
害
を
受
け
な
い
の
で
は
と
考

え
ま
し
た
。
仲
間
と
共
に
切
磋
琢
磨
し
、
産
地
の

振
興
に
努
め
て
き
ま
し
た
。「
圃
場
を
見
学
し
、
栽

培
を
勉
強
に
み
え
る
方
も
い
て
、
少
し
気
恥
ず
か
し

か
っ
た
」
と
当
時
を
振
り
返
り
ま
す
。

　

本
年
度
は
５ａ
の
圃
場
に
品
種
「
千

両
２
号
」
２
６
０
本
を
定
植
。
天
候
の

影
響
で
花
落
ち
が
目
立
ち
ま
し
た
が
、

梅
雨
明
け
後
の
天
候
の
回
復
と
共
に

生
育
も
順
調
に
進
み
、
例
年
並
み
の

出
荷
量
８
t
を
見
込
み
ま
す
。

　

栽
培
の
上
で
、
千
藤
さ
ん
が
特
に
大

切
に
し
て
い
る
の
は
剪
定
。
例
年
梅
雨

が
明
け
る
と
過
繁
茂
に
よ
る
成
り
疲
れ

が
原
因
と
な
り
、
品
質
が
低
下
し
が
ち
。

し
か
し
剪
定
に
よ
る
整
枝
管
理
で
後
半

戦
と
な
る
秋
か
ら
の
収
穫
に
備
え
、
着

果
負
担
を
軽
減
し
、
草
勢
を
安
定
さ
せ
ま
す
。

基
準
の
細
か
な
選
果
は
妻
の
と
し
子
さ
ん
と
あ
た

り
、
常
に
厳
し
い
目
で
規
格
の
見
極
め
を
行
い

ま
す
。

　

管
内
で
は
多
く
の
生
産
者
が
11
月
中
旬
ま
で
ナ

ス
を
出
荷
予
定
。
千
藤
さ
ん
は
「
一
番
美
味
し
い

時
期
に
、
消
費
者
に
食
べ
て
も
ら
い
た
い
」
と
思
い

を
語
り
ま
す
。「
昔
と
比
べ
る
と
ナ
ス
の
生
産
者
は

減
って
し
ま
っ
た
が
、
体
が
健
康
な
内
は
今
後
も
栽

培
を
続
け
て
い
き
た
い
」
と
力
を
込
め
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
と
恵
那
農
林
事
務
所
は
８
月
11
日
、

若
手
の
ク
リ
生
産
者
を
対
象
と
し
た「
ク
リ
栽
培
の
集
い
」を

開
催
し
、
9
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
は
、
管
内
で
若
手
の
ク
リ
生
産
者
が
増
え
る
中
、

意
見
交
換
や
悩
み
・
思
い
を
共
有
す
る
目
的
で
初
め
て
開
催
。

親
元
就
農
や
定
年
帰
農
な
ど
様
々
な
立
場
の
参
加
者
が
、

栽
培
を
始
め
た
き
っ
か
け
や
栽
培
の
状
況
な
ど
を
話
し
ま
し
た
。

　

参
加
者
は「
ク
リ
の
魅
力
を
一
層
感
じ
る
場
と
な
っ
た
。

こ
の
よ
う
な
機
会
を
通
じ
て
、
新
規
の
生
産
者
が
増
え
れ
ば
」

と
期
待
し
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
め
ぐ
み
の
が
主
催
す
る

「
夏
休
み
親
子
農
業
体
験
ツ
ア
ー
」

が
、８
月
５
日
と
８
日
、
中
津
川

市
加
子
母
で
行
わ
れ
、
関
市
の
親

子
53
人
が
、
夏
休
み
の
一
日
を
満

喫
し
ま
し
た
。

　

こ
の
ツ
ア
ー
は
、
農
業
体
験
を

通
じ
て「
食
」と「
農
」の
理
解
を

深
め
て
も
ら
う
も
の
で
、
毎
年
好

評
を
得
て
い
ま
す
。

　

初
め
に
加
子
母
ト
マ
ト
選
果
場
を
見
学
し
Ｊ
Ａ
職
員
か
ら
加
子
母
の

ト
マ
ト
づ
く
り
の
特
徴
や
選
果
作
業
に
つ
い
て
説
明
を
受
け
た
後
、
圃
場

で
の
ト
マ
ト
収
穫
作
業
を
体
験
。
ま
た
ス
イ
ー
ト
コ
ー
ン
の
収
穫
も
体
験

し
ま
し
た
。
昼
食
は
、
J
A
の
食
農
リ
ー
ダ
ー
が
ト
マ
ト
を
使
用
し
た

カ
レ
ー
と
郷
土
菓
子
と
し
て「
か
ら
す
み
」を
振
る
舞
い
ま
し
た
。

　

参
加
し
た
子
ど
も
た
ち
は「
暑
い
中
で
の
収
穫
は
大
変
。
農
家
の
苦
労

を
感
じ
る
こ
と
が
で
き
た
」と
話
し
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
は
８
月
９
日
、
恵
那
市
の
恵
那
峡
グ
ラ
ン
ド
ホ
テ
ル
で

東
美
濃
担
い
手
協
議
会
を
開
催
し
、Ｊ
Ａ
管
内
の
認
定
農
業
者
、
担
い
手

農
業
法
人
や
集
落
営
農
組
織
の
26
団
体
の
代
表
や
行
政
、Ｊ
Ａ
関
係
者

ら
約
70
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

（農）
あ
び
ろ
み
の
代
表
理
事
で
同
協
議
会
の
青
木
清
次
会
長
は「
Ｊ
Ａ

と
会
員
、
行
政
が
一
体
と
な
り
、
情
報
交
換
を
行
う
こ
と
で
農
業
経
営

の
安
定
に
つ
な
げ
た
い
」と
あ
い
さ
つ
。
同
Ｊ
Ａ
の
足
立
能
夫
組
合
長
は

「
昨
年
は
異
常
気
象
の
年
で
あ
っ
た
が
、
今
年
も
猛
暑
が
続
き
米
の
品
質

低
下
が
心
配
で
あ
る
。
農
業
者
の
所
得
増
大
の
方
策
と
し
て
、
今
後
は

業
務
用
米
の
作
付
を
検
討
し
た
い
」と
話
し
ま
し
た
。

　

同
協
議
会
で
は
、
同
Ｊ
Ａ
か
ら
収
入
保
険
制
度
の
シ
ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン

報
告
や
令
和
２
年
作
の
肥
料
・
農
薬
予
約
要
領
の
主
な
変
更
点
や
大
口

農
家
予
約
奨
励
に
つ
い
て
説
明
。
岐
阜
県
農
林
事
務
所
か
ら
は「
岐
阜
県

ス
マ
ー
ト
農
業
推
進
計
画
」や

「
東
京
オ
リ
・
パ
ラ
大
会
に

向
け
た
県
産
農
畜
水
産
物
の

利
用
促
進
」に
つ
い
て
説
明
が

あ
り
ま
し
た
。
ま
た
、
農
業

者
の
所
得
増
大
に
む
け
て
の

提
案
と
し
て
、
米
の
多
収
性

品
種
で
の
中
食
需
要
へ
の
複

数
年
契
約
の
取
り
組
み
に
つ

い
て
の
提
案
が
あ
り
、
来
年

度
の
作
付
け
に
む
け
検
討
を

呼
び
か
け
ま
し
た
。
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恵那市東野

千藤 孝夫さん（75）

高
い
秀
品
率
と
安
定
出
荷
を

うまみがぎゅっと詰ま
った秋ナス

Y E
U M
N
O
T
E

JAひがしみの◆
ふれっしゅ◆
ニュース◆

加子母トマト選果場を見学する参加親子

意見を交換する参加者

2019 SEPTEMBER◆

交流を深める生産者

クリ栽培の集い

若手生産者の
交流深める

親子で農業体験
ＪＡめぐみのが東美濃の夏を満喫

農
業
者
の
所
得
増
大
へ

東
美
濃
担
い
手
協
議
会
を
開
催

Fresh

News

JA
Higashi
mino

　暑い夏が終わり
、９月に収穫される

ナスは、昼夜の

温度差もあり過度
な乾燥もない分、

肉質が軟らかく

美味しいといわれ
ます。ナスの皮にあ

る「ナスニン」と

いう栄養素は美容
効果や目の機能を

向上させる効果

もあります。
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Ａ
め
ぐ
み
の
が
主
催
す
る

「
夏
休
み
親
子
農
業
体
験
ツ
ア
ー
」

が
、８
月
５
日
と
８
日
、
中
津
川

市
加
子
母
で
行
わ
れ
、
関
市
の
親

子
53
人
が
、
夏
休
み
の
一
日
を
満

喫
し
ま
し
た
。

　

こ
の
ツ
ア
ー
は
、
農
業
体
験
を

通
じ
て「
食
」と「
農
」の
理
解
を

深
め
て
も
ら
う
も
の
で
、
毎
年
好

評
を
得
て
い
ま
す
。

　

初
め
に
加
子
母
ト
マ
ト
選
果
場
を
見
学
し
Ｊ
Ａ
職
員
か
ら
加
子
母
の

ト
マ
ト
づ
く
り
の
特
徴
や
選
果
作
業
に
つ
い
て
説
明
を
受
け
た
後
、
圃
場

で
の
ト
マ
ト
収
穫
作
業
を
体
験
。
ま
た
ス
イ
ー
ト
コ
ー
ン
の
収
穫
も
体
験

し
ま
し
た
。
昼
食
は
、
J
A
の
食
農
リ
ー
ダ
ー
が
ト
マ
ト
を
使
用
し
た

カ
レ
ー
と
郷
土
菓
子
と
し
て「
か
ら
す
み
」を
振
る
舞
い
ま
し
た
。

　

参
加
し
た
子
ど
も
た
ち
は「
暑
い
中
で
の
収
穫
は
大
変
。
農
家
の
苦
労

を
感
じ
る
こ
と
が
で
き
た
」と
話
し
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
は
８
月
９
日
、
恵
那
市
の
恵
那
峡
グ
ラ
ン
ド
ホ
テ
ル
で

東
美
濃
担
い
手
協
議
会
を
開
催
し
、Ｊ
Ａ
管
内
の
認
定
農
業
者
、
担
い
手

農
業
法
人
や
集
落
営
農
組
織
の
26
団
体
の
代
表
や
行
政
、Ｊ
Ａ
関
係
者

ら
約
70
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

（農）
あ
び
ろ
み
の
代
表
理
事
で
同
協
議
会
の
青
木
清
次
会
長
は「
Ｊ
Ａ

と
会
員
、
行
政
が
一
体
と
な
り
、
情
報
交
換
を
行
う
こ
と
で
農
業
経
営

の
安
定
に
つ
な
げ
た
い
」と
あ
い
さ
つ
。
同
Ｊ
Ａ
の
足
立
能
夫
組
合
長
は

「
昨
年
は
異
常
気
象
の
年
で
あ
っ
た
が
、
今
年
も
猛
暑
が
続
き
米
の
品
質

低
下
が
心
配
で
あ
る
。
農
業
者
の
所
得
増
大
の
方
策
と
し
て
、
今
後
は

業
務
用
米
の
作
付
を
検
討
し
た
い
」と
話
し
ま
し
た
。

　

同
協
議
会
で
は
、
同
Ｊ
Ａ
か
ら
収
入
保
険
制
度
の
シ
ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン

報
告
や
令
和
２
年
作
の
肥
料
・
農
薬
予
約
要
領
の
主
な
変
更
点
や
大
口

農
家
予
約
奨
励
に
つ
い
て
説
明
。
岐
阜
県
農
林
事
務
所
か
ら
は「
岐
阜
県

ス
マ
ー
ト
農
業
推
進
計
画
」や

「
東
京
オ
リ
・
パ
ラ
大
会
に

向
け
た
県
産
農
畜
水
産
物
の

利
用
促
進
」に
つ
い
て
説
明
が

あ
り
ま
し
た
。
ま
た
、
農
業

者
の
所
得
増
大
に
む
け
て
の

提
案
と
し
て
、
米
の
多
収
性

品
種
で
の
中
食
需
要
へ
の
複

数
年
契
約
の
取
り
組
み
に
つ

い
て
の
提
案
が
あ
り
、
来
年

度
の
作
付
け
に
む
け
検
討
を

呼
び
か
け
ま
し
た
。
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恵那市東野

千藤 孝夫さん（75）

高
い
秀
品
率
と
安
定
出
荷
を

うまみがぎゅっと詰ま
った秋ナス

Y E
U M
N
O
T
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JAひがしみの◆
ふれっしゅ◆
ニュース◆

加子母トマト選果場を見学する参加親子

意見を交換する参加者

2019 SEPTEMBER◆

交流を深める生産者

クリ栽培の集い

若手生産者の
交流深める

親子で農業体験
ＪＡめぐみのが東美濃の夏を満喫

農
業
者
の
所
得
増
大
へ

東
美
濃
担
い
手
協
議
会
を
開
催

Fresh
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JA
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　暑い夏が終わり
、９月に収穫される

ナスは、昼夜の

温度差もあり過度
な乾燥もない分、

肉質が軟らかく

美味しいといわれ
ます。ナスの皮にあ

る「ナスニン」と

いう栄養素は美容
効果や目の機能を

向上させる効果

もあります。



♦ 45 ♦ JAひがしみの

　当支店がある岩村城下町は、昨年放送されたＮＨＫの連続
ドラマ「半分、青い。」の舞台となり、現在でも多くの観光客
で賑わいます。岩村町には３つの集落営農組織があり、その
担い手による水稲作付けが、町全体の米生産の６割以上を
占めています。これらの組織とＪＡが一体となり、地域の農業・
農地を守るための活動に取り組んでいます。また、「ふれあい
訪問日」では、情報収集やキャンペーンのご案内に積極的に
努め、お客さまとの関係性づくりを大切にしています。
　11月初旬に開催される「いわむら城下おかげまつり」では、
昨年に引き続き、地域の皆さまが持ち寄った新鮮な農産物を、
販売いたします。地元の方だけでなく、
観光客とも交流を深める機会となります。

　ＪＡひがしみのや恵那農林事務所等で構成する「東美
濃クリ地産地消（商）拡大プロジェクトチーム」は、後継者
のいない高齢のクリ農家と、クリの新規生産者を橋渡
しする取り組み「園地流動化」の仕組みづくりを進めてい
ます。
　昨年度はモデル的に実施され、１件が成立。今後は
取り組みを定着させ、産地の維持・拡大と新規生産者の
初期費用の削減に繋げる目的です。
　取り組みは高齢化で栽培面積の縮小や耕作放棄地の
増加を防ぐため、同チームが昨年度から仕組みづくりを
開始。本年度は、貸し手と借り手による双方のニーズを
把握し、より円滑なマッチングを実現するため、各地
区のクリ振興会の役員会等でさらなる情報提供を呼びかけています。７月下旬に行われた現場説明会を経て、今後は同
事務所が仲介役となり、面談の場を設けます。農地中間管理事業の適用や農業委員会を通して、９月から１０月に農
地の利用権設定を行う予定です。
　同ＪＡ営農販売戦略課は「園地を借りた新規生産者には営農指導等を行い、しっかりとサポートしたい。この取り組みを
通して、生産者を確保し、産地としての維持・伝承、耕作放棄地の解消となれば」と意気込みます。

　
Ｊ
Ａ
全
農
は
７
月
12
日
に
飛
騨
ミ
ー
ト

地
方
卸
売
市
場
で「
２
０
１
９
飛
騨
牛
フ
ェ

ス
タ
in
飛
騨
」、
22
日
に
岐
阜
市
食
肉
地

方
卸
売
市
場
で「
２
０
１
９
飛
騨
牛
フ
ェス

タ
in
岐
阜
」を
開
催
し
ま
し
た
。

　

同
フェス
タ
は
、
飛
騨
牛
認
定
・
登
録
農

家
の
生
産
技
術
を
研
鑽
す
る
と
と
も
に
、

消
費
者
へ
安
全
・
安
心
・
高
品
質
な
飛
騨

牛
を
供
給
し
、
夏
季
の
消
費
拡
大
に
貢
献

す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
い
ま
す
。

　

12
日
に
は
県
内
か
ら
１
６
０
頭
が
出
品
さ
れ
、Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
管
内

か
ら
は
㈱
奥
田
屋
牧
場（
加
子
母
）が
優
秀
賞
、
22
日
は
県
内
か
ら
79
頭

が
出
品
さ
れ
、
細
江
輝
之
さ
ん（
加
子
母
）が
優
秀
賞
に
輝
き
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
営
農
部
畜
産
課
は「
レ
ベ
ル
が
高
い
出
品
の
中
、
入
賞
牛
は
迫
力

に
富
み
、
肉
質
も
優
れ
て
い
た
。」と
評
価
し
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
は
農
林
水
産
省
が
９
月
か
ら
10
月
ま
で

実
施
し
て
い
る「
秋
の
農
作
業
安
全
確
認
運
動
」を
前
に
、７
月

下
旬
、Ｊ
Ａ
本
店
で「
農
作
業
安
全
講
習
会
」を
開
催
し
、

集
落
営
農
組
織
や
認
定
農
業
者
、Ｊ
Ａ
関
係
者
ら
約
１
４

０
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

同
講
習
会
は
、
農
業
機
械
の
大
型
化
や
高
性
能
化
、
作
業
者

の
高
齢
化
な
ど
で
農
作
業
事
故
が
多
発
す
る
中
、
状
況
の
改
善

と
し
て
地
域
ぐ
る
み
で
事
故
防
止
を
図
る
た
め
、
毎
年
開
い
て

い
ま
す
。
今
回
は
Ｔ
Ａ
Ｃ
に
よ
る
担
い
手
訪
問
の
際
に
チ
ェ
ー
ン

ソ
ー
に
よ
る
怪
我
や
事
故
が
増
え
て
い
る
と
い
う
報
告
か
ら
、
研

修
会
で
扱
う
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。　

　

同
講
習
会
で
は
、メ
ー
カ
ー
の
担
当
者
が
講
師
に
な
り
、
農
作

業
時
や
整
備
中
の
事

故
の
注
意
点
等
を

「
だ
ろ
う
で
は
な
く
、

か
も
し
れ
な
い
と
い

う
意
識
を
も
っ
て
作

業
を
す
る
こ
と
が
重

要
」と
呼
び
か
け
ま
し

た
。
屋
外
研
修
で
は

実
際
に
チ
ェ
ー
ン
ソ
ー

を
使
い
刃
の
研
ぎ
方

や
エ
ン
ジ
ン
の
か
け
方
、

安
全
防
具
の
実
用
性

な
ど
を
学
び
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
恵
那
ア
グ
リ
セ
ン
タ
ー
は
８
月
21
日
、Ｊ

Ａ
恵
那
支
店
で
新
鮮
な
野
菜
を
販
売
す
る「
と
れ
た
て
出
張

販
売
」を
開
催
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
は
、
農
業
者
の
販
売
機
会
を
増
や
し
、
所
得
向
上
を

目
的
に
、
恵
那
地
域
で
は
は
じ
め
て
開
催
。
出
荷
は
Ｊ
Ａ
え

な
グ
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
に
出
荷
し
て
い
る
生
産
者
に
依
頼
。
ト

マ
ト
や
ナ
ス
、ス
イ
カ
が
手
頃
な
価
格
で
販
売
さ
れ
、ほ
ぼ
完

売
し
ま
し
た
。

　

野
菜
を
購
入
し
た
女
性
は「
支
店
の
前
が
活
気
づ
い
て
い
た
。

新
鮮
な
野
菜
を
買
え
て
よ
か
っ
た
」と
満
足
し
て
い
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
で
は
今
年
度
各
ア
グ
リ
セ
ン
タ
ー
が
中
心
に
な
り
随

時
開
催
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

JAひがしみの◆ふれっしゅ◆ニュース◆
Fresh

News
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Higashi
mino

地 域 の 身 近 な Ｊ Ａ 支 店 ・ 事 業 所 を ご 紹 介

岩村支店です
恵那市岩村町770-16
TEL：（0573）43-2135

支店長
大嶋 和宏

SERIES 「園地流動化」で栗園の継承

JA
HIGASHI
MINO

JAへ
行こう！

自己改革への挑戦

▶
昨
年
の「
い
わ
む
ら
城
下
お
か
げ
ま
つ
り
」の
様
子

チェーンソーの安全な使用方法を学ぶ参加者

購買者の㈱肉の匠家㊧と
㈱奥田屋牧場の丹羽郷樹
代表

購買者の㈱丸明㊧と
細江輝之さん

飛騨牛フェスタ開催

㈱奥田屋牧場と細江さんが入賞

野菜を販売するＪＡ職員㊧

とれたて出張店舗
新鮮野菜がお手頃価格

地
域
ぐ
る
み
で
事
故
防
止

農
作
業
安
全
講
習
会
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Ｊ
Ａ
全
農
は
７
月
12
日
に
飛
騨
ミ
ー
ト

地
方
卸
売
市
場
で「
２
０
１
９
飛
騨
牛
フ
ェ

ス
タ
in
飛
騨
」、
22
日
に
岐
阜
市
食
肉
地

方
卸
売
市
場
で「
２
０
１
９
飛
騨
牛
フ
ェス

タ
in
岐
阜
」を
開
催
し
ま
し
た
。

　

同
フェス
タ
は
、
飛
騨
牛
認
定
・
登
録
農

家
の
生
産
技
術
を
研
鑽
す
る
と
と
も
に
、

消
費
者
へ
安
全
・
安
心
・
高
品
質
な
飛
騨

牛
を
供
給
し
、
夏
季
の
消
費
拡
大
に
貢
献

す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
い
ま
す
。

　

12
日
に
は
県
内
か
ら
１
６
０
頭
が
出
品
さ
れ
、Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
管
内

か
ら
は
㈱
奥
田
屋
牧
場（
加
子
母
）が
優
秀
賞
、
22
日
は
県
内
か
ら
79
頭

が
出
品
さ
れ
、
細
江
輝
之
さ
ん（
加
子
母
）が
優
秀
賞
に
輝
き
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
営
農
部
畜
産
課
は「
レ
ベ
ル
が
高
い
出
品
の
中
、
入
賞
牛
は
迫
力

に
富
み
、
肉
質
も
優
れ
て
い
た
。」と
評
価
し
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
は
農
林
水
産
省
が
９
月
か
ら
10
月
ま
で

実
施
し
て
い
る「
秋
の
農
作
業
安
全
確
認
運
動
」を
前
に
、７
月

下
旬
、Ｊ
Ａ
本
店
で「
農
作
業
安
全
講
習
会
」を
開
催
し
、

集
落
営
農
組
織
や
認
定
農
業
者
、Ｊ
Ａ
関
係
者
ら
約
１
４

０
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

同
講
習
会
は
、
農
業
機
械
の
大
型
化
や
高
性
能
化
、
作
業
者

の
高
齢
化
な
ど
で
農
作
業
事
故
が
多
発
す
る
中
、
状
況
の
改
善

と
し
て
地
域
ぐ
る
み
で
事
故
防
止
を
図
る
た
め
、
毎
年
開
い
て

い
ま
す
。
今
回
は
Ｔ
Ａ
Ｃ
に
よ
る
担
い
手
訪
問
の
際
に
チ
ェ
ー
ン

ソ
ー
に
よ
る
怪
我
や
事
故
が
増
え
て
い
る
と
い
う
報
告
か
ら
、
研

修
会
で
扱
う
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。　

　

同
講
習
会
で
は
、メ
ー
カ
ー
の
担
当
者
が
講
師
に
な
り
、
農
作

業
時
や
整
備
中
の
事

故
の
注
意
点
等
を

「
だ
ろ
う
で
は
な
く
、

か
も
し
れ
な
い
と
い

う
意
識
を
も
っ
て
作

業
を
す
る
こ
と
が
重

要
」と
呼
び
か
け
ま
し

た
。
屋
外
研
修
で
は

実
際
に
チ
ェ
ー
ン
ソ
ー

を
使
い
刃
の
研
ぎ
方

や
エ
ン
ジ
ン
の
か
け
方
、

安
全
防
具
の
実
用
性

な
ど
を
学
び
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
恵
那
ア
グ
リ
セ
ン
タ
ー
は
８
月
21
日
、Ｊ

Ａ
恵
那
支
店
で
新
鮮
な
野
菜
を
販
売
す
る「
と
れ
た
て
出
張

販
売
」を
開
催
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
は
、
農
業
者
の
販
売
機
会
を
増
や
し
、
所
得
向
上
を

目
的
に
、
恵
那
地
域
で
は
は
じ
め
て
開
催
。
出
荷
は
Ｊ
Ａ
え

な
グ
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
に
出
荷
し
て
い
る
生
産
者
に
依
頼
。
ト

マ
ト
や
ナ
ス
、ス
イ
カ
が
手
頃
な
価
格
で
販
売
さ
れ
、ほ
ぼ
完

売
し
ま
し
た
。

　

野
菜
を
購
入
し
た
女
性
は「
支
店
の
前
が
活
気
づ
い
て
い
た
。

新
鮮
な
野
菜
を
買
え
て
よ
か
っ
た
」と
満
足
し
て
い
ま
し
た
。

　
Ｊ
Ａ
で
は
今
年
度
各
ア
グ
リ
セ
ン
タ
ー
が
中
心
に
な
り
随

時
開
催
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

JAひがしみの◆ふれっしゅ◆ニュース◆
Fresh

News

JA
Higashi
mino

地 域 の 身 近 な Ｊ Ａ 支 店 ・ 事 業 所 を ご 紹 介

岩村支店です
恵那市岩村町770-16
TEL：（0573）43-2135

支店長
大嶋 和宏

SERIES 「園地流動化」で栗園の継承

JA
HIGASHI
MINO

JAへ
行こう！

自己改革への挑戦

▶
昨
年
の「
い
わ
む
ら
城
下
お
か
げ
ま
つ
り
」の
様
子

チェーンソーの安全な使用方法を学ぶ参加者

購買者の㈱肉の匠家㊧と
㈱奥田屋牧場の丹羽郷樹
代表

購買者の㈱丸明㊧と
細江輝之さん

飛騨牛フェスタ開催

㈱奥田屋牧場と細江さんが入賞

野菜を販売するＪＡ職員㊧

とれたて出張店舗
新鮮野菜がお手頃価格

地
域
ぐ
る
み
で
事
故
防
止

農
作
業
安
全
講
習
会



♦ 67 ♦ JAひがしみの

　消費税の「軽減税率制度」における「食品」とは、人の飲用又は食用に供されるものをいいます。その上で、適用税率は、
「売り手」が「販売時点」において判断することとなります。農業者が農産物を販売した場合、農業者による取引の適用
税率の判定に際しては、「買い手」がその農産物をどのような用途に使用するかは関係なく、「農業者」（売り手）が農産
物を販売する時点において、「食品」として販売したか否かで判断すればよいこととなります。したがって、例えば農産物
を家畜の餌用（「食品」以外）として販売するのであれば軽減税率の適用対象外となります。なお、農業者について、肉、
野菜、米など売上げの多くは軽減税率が適用される一方、家畜の餌、種苗、肥料など仕入れの多くは標準税率が適用
されます。その結果、消費税の税額計算において、売上税額から仕入税額を差し引きした結果がマイナスとなることも
想定されますが、その場合には「還付」を受けることとなります（ただし、簡易課税制度を選択している納税者は除く）。

　「軽減税率制度」実施後、農業者が行う委託販売に係る消費税額の計算における「課税売上高」の計算は、現行選択
可能な「純額処理」（販売高から販売手数料（標準税率10％）を差引いた額を課税売上とする方法）は認められなくなり、
「総額処理」（受託者の販売高を課税売上とし、受託者への支払い（販売手数料）を課税仕入れとする方法）で行うこと
となります。

　令和元年９月３０日までの税率は、国税である消費税６．３％と地方消費税１．７％をあわせて８％です。令和元年１０月
１日から始まる軽減税率８％は、国税６．２４％、地方消費税１．７６％となります。
　同じ合計税率であっても国税と地方税の税率の比率が異なる点にご留意いただく必要あります。

　簡易課税制度における「農林水産業」のうち軽減税率の適用対象となる「飲食料品の譲渡を行う部分」の事業区分が
第三種事業から第二種事業に見直され、みなし仕入率が現行の70％から80％へ引き上げられることとなります。これは
令和元年10 月１日以降に行う取引から適用されます。

　軽減税率制度が実施されると、飲食料品の譲渡は軽減税率(8%)が適用される一方、JA等の販売手数料には標準税
率(10%)が適用されます。これまで、農業者の方は、JA等を通じて委託販売を行う際、JA等の販売手数料を控除した
後の額を課税売上げとすることが可能でしたが、今後は、実際の販売額（販売手数料を控除する前の額） を課税売上げ
(8%)とし、販売手数料を課税仕入れ(10%)として、それぞれ計上する必要があります。

　課税売上げの計算方法が変更されることにより、基準期間 （個人事業者は前々年）の課税売上高が1,000万円を
超える場合には、事業者免税点制度が適用できなくなリ、課税事業者 となります。また、簡易課税事業者の皆さんも、
基準期間の課税売上高が5,000万円を超える場合には、簡易課税制度が適用できなくなリます。
　こ自身の経営を再確認しましょう。

　社会保障と税の一体改革の下、消費税率引き上げに伴い、所得の低い方々に配慮する
観点から、「酒類・外食を除く飲食料品」「定期購読契約が締結された週2回以上発行され
る新聞」を対象として標準10％の税率が軽減され、8％となります。

１０月１日より
軽減税率制度が
実施されます

特 集

　１０月１日より消費税が１０％に引き上げられることに伴い、軽減税率制度が実施されます。
今回の特集では農業者の皆さまに必要とされる対応とＪＡの事業において皆さまにご留意
いただきたいことをご紹介いたします。

特 集 １０月１日より軽減税率制度が実施されます

消費税「軽減税率制度」とは

軽減税率制度の概要等

軽減税率（8％適用）の対象品目
【飲食料品の範囲のイメージ】

医薬品
医薬部外品等

飲料食品（食品表示法に規定する食品）

人の飲用又は食用に供されるもの

「一体資産」とは、おもちゃ付きのお菓子のように、食品と食品以外の資産があらかじめ一体となっている資産で、その一体となっている
資産に係る価格のみが提示されているものをいいます。
「一体資産」のうち、税抜価格が1万円以下であって、食品の価額の占める割合が2／3以上の場合、全体が軽減税率の対象となります
（それ以外は全体が標準税率の対象となります。）。

Restaurant

有料老人ホームでの飲食料品
の提供・学校給食など

外 食
①飲食設備（テーブル、椅子、カウンター等の
　飲食に用いられる設備）のある場所において
②顧客に飲食させるサービス

ケータリング・出張料理等
顧客が指定した場所において
行う役務を伴う飲食料品の提供

酒  類
酒税法に
規定する酒類

テイクアウト・
宅配等

（１）適用税率の基本的な考え方

（２）軽減税率制度実施後の「課税売上高」の計算

（４）令和元年９月までの税率と軽減税率とでは意味が違います

（３）農林水産業の飲食料品の譲渡を行う部分に係るみなし仕入率の見直し

JA等への農産物委託販売に係る課税売上げの計算方法が変更されます

注意！  免税事業者から課税事業者となる可能性があります。 標準税率対象
軽減税率対象

標準税率＝10％ 軽減税率＝8％



♦ 67 ♦ JAひがしみの

　消費税の「軽減税率制度」における「食品」とは、人の飲用又は食用に供されるものをいいます。その上で、適用税率は、
「売り手」が「販売時点」において判断することとなります。農業者が農産物を販売した場合、農業者による取引の適用
税率の判定に際しては、「買い手」がその農産物をどのような用途に使用するかは関係なく、「農業者」（売り手）が農産
物を販売する時点において、「食品」として販売したか否かで判断すればよいこととなります。したがって、例えば農産物
を家畜の餌用（「食品」以外）として販売するのであれば軽減税率の適用対象外となります。なお、農業者について、肉、
野菜、米など売上げの多くは軽減税率が適用される一方、家畜の餌、種苗、肥料など仕入れの多くは標準税率が適用
されます。その結果、消費税の税額計算において、売上税額から仕入税額を差し引きした結果がマイナスとなることも
想定されますが、その場合には「還付」を受けることとなります（ただし、簡易課税制度を選択している納税者は除く）。

　「軽減税率制度」実施後、農業者が行う委託販売に係る消費税額の計算における「課税売上高」の計算は、現行選択
可能な「純額処理」（販売高から販売手数料（標準税率10％）を差引いた額を課税売上とする方法）は認められなくなり、
「総額処理」（受託者の販売高を課税売上とし、受託者への支払い（販売手数料）を課税仕入れとする方法）で行うこと
となります。

　令和元年９月３０日までの税率は、国税である消費税６．３％と地方消費税１．７％をあわせて８％です。令和元年１０月
１日から始まる軽減税率８％は、国税６．２４％、地方消費税１．７６％となります。
　同じ合計税率であっても国税と地方税の税率の比率が異なる点にご留意いただく必要あります。

　簡易課税制度における「農林水産業」のうち軽減税率の適用対象となる「飲食料品の譲渡を行う部分」の事業区分が
第三種事業から第二種事業に見直され、みなし仕入率が現行の70％から80％へ引き上げられることとなります。これは
令和元年10 月１日以降に行う取引から適用されます。

　軽減税率制度が実施されると、飲食料品の譲渡は軽減税率(8%)が適用される一方、JA等の販売手数料には標準税
率(10%)が適用されます。これまで、農業者の方は、JA等を通じて委託販売を行う際、JA等の販売手数料を控除した
後の額を課税売上げとすることが可能でしたが、今後は、実際の販売額（販売手数料を控除する前の額） を課税売上げ
(8%)とし、販売手数料を課税仕入れ(10%)として、それぞれ計上する必要があります。

　課税売上げの計算方法が変更されることにより、基準期間 （個人事業者は前々年）の課税売上高が1,000万円を
超える場合には、事業者免税点制度が適用できなくなリ、課税事業者 となります。また、簡易課税事業者の皆さんも、
基準期間の課税売上高が5,000万円を超える場合には、簡易課税制度が適用できなくなリます。
　こ自身の経営を再確認しましょう。

　社会保障と税の一体改革の下、消費税率引き上げに伴い、所得の低い方々に配慮する
観点から、「酒類・外食を除く飲食料品」「定期購読契約が締結された週2回以上発行され
る新聞」を対象として標準10％の税率が軽減され、8％となります。

１０月１日より
軽減税率制度が
実施されます

特 集

　１０月１日より消費税が１０％に引き上げられることに伴い、軽減税率制度が実施されます。
今回の特集では農業者の皆さまに必要とされる対応とＪＡの事業において皆さまにご留意
いただきたいことをご紹介いたします。

特 集 １０月１日より軽減税率制度が実施されます

消費税「軽減税率制度」とは

軽減税率制度の概要等

軽減税率（8％適用）の対象品目
【飲食料品の範囲のイメージ】

医薬品
医薬部外品等

飲料食品（食品表示法に規定する食品）

人の飲用又は食用に供されるもの

「一体資産」とは、おもちゃ付きのお菓子のように、食品と食品以外の資産があらかじめ一体となっている資産で、その一体となっている
資産に係る価格のみが提示されているものをいいます。
「一体資産」のうち、税抜価格が1万円以下であって、食品の価額の占める割合が2／3以上の場合、全体が軽減税率の対象となります
（それ以外は全体が標準税率の対象となります。）。

Restaurant

有料老人ホームでの飲食料品
の提供・学校給食など

外 食
①飲食設備（テーブル、椅子、カウンター等の
　飲食に用いられる設備）のある場所において
②顧客に飲食させるサービス

ケータリング・出張料理等
顧客が指定した場所において
行う役務を伴う飲食料品の提供

酒  類
酒税法に
規定する酒類

テイクアウト・
宅配等

（１）適用税率の基本的な考え方

（２）軽減税率制度実施後の「課税売上高」の計算

（４）令和元年９月までの税率と軽減税率とでは意味が違います

（３）農林水産業の飲食料品の譲渡を行う部分に係るみなし仕入率の見直し

JA等への農産物委託販売に係る課税売上げの計算方法が変更されます

注意！  免税事業者から課税事業者となる可能性があります。 標準税率対象
軽減税率対象

標準税率＝10％ 軽減税率＝8％



♦ 89 ♦ JAひがしみの

　消費税の変更に伴いまして、ＪＡの施設等利用料金の消費税が10％適用となります。また、今年度のカント
リーエレベーター・ライスセンターのご利用料金は、例年通り11月以降に精算となりますので、10％の消費税
となります。予めご了承のほどよろしくお願いいたします。また、ＪＡに出荷された農畜産物の販売代金の消費
税は軽減税率が適用され8％となりますが、販売手数料は10％で算出されます。

　ＪＡひがしみのでは無料の税務相談日を毎月設けております。 Ｐ１６に詳細がござい
ますので、ご相談等がある際にはぜひご利用ください。

例） 10月1日以降の農産物の委託販売について、課税売上げの計算方法を変更した結果、
　　令和元(2019) 年中（個人）の課税売上高が1,000万円を超えた。
　　令和3(2021)年分（令和3(2021)年1月1日～12月31日）から課税事業者（簡易課税制度の選択可）となる。

特 集 １０月１日より軽減税率制度が実施されます

■カントリーエレベーター・ライスセンター

乾燥調製利用料金

水分区分 現　行 10月1日以降

対　　象 現　行 10月1日以降

施設利用者
（色彩選別機設置施設）

施設又は販売利用者
（玄米1㎏当り）

施設及び販売未利用者
（玄米1㎏当り）

地区外利用者
（東美濃以外）

2.16

5.40

10.80

21.60

2.20

5.50

11.00

22.00

18％以下

18.1％～ 29.0％

29.1％以上

18.36

25.92

30.24

18.7

26.4

30.8

単　位項　目

夏秋トマト

夏秋なす

栗

現　行 10月1日以降

1ケ－ス（4㎏）

1ケ－ス（5㎏）

㎏

86.4

100.4

43.2

88.0

102.3

44.0

色彩選別機利用料金

選 果 利 用 料 金

堆肥センター利用料金

単位：税込円

■選果場 単位：税込円

単　位

持ち込み料

現　行 10月1日以降

１㎥ 648 660

■堆肥センター 単位：税込円

※上記の他、農畜産物の販売手数料等についても令和1年10月1日以降、10％の消費税率となります。

ＪＡの施設等利用料金のご案内

●仕入税額控除の要件（令和元年１０月１日～令和５年９月３０日）
　課税事業者の方は、仕入税額控除を行うため、区分経理に対応した帳簿及び区分記載
　請求書等の保存が必要となります（区分記載請求書等保存方式）。　

●区分記載請求書とは
　現行、仕入税額控除の要件とされている「請求書等」に、以下の記載事項が追加されたもの

軽減税率対象品目にかかる仕入税額控除を行うには

①軽減税率の対象品目である旨　　②税率ごとに区分して合計した対価の額（税込）

【現　行】

【請求書】

合　計

○○㈱御中

●年■月分　請求金額

　■月1日　花（観賞用）
　■月3日　メロン

43,200円

540円
5,400円

43,200円

㈱△△

【区分記載請求書】

【請求書】

合　計

○○㈱御中

●年■月分　請求金額

※は軽減税率対象

　■月1日　花（観賞用）
　■月3日　メロン　　※

43,600円

550円
5,400円

43,600円
（10％対象　22,000円）
（ 8％対象　21,600円）

㈱△△

①
②

・区分記載請求書の“交付義務”はない
・免税事業者でも発行可能
・受領した請求書に①・②の事項がなければ自ら“追記”が可能

⇒まずは、自らが使用している請求書等の様式・レイアウトの変更に着手することが重要

※帳簿には、「①軽減税率の対象品目である旨」の追加が必要となる

ポイント

無料税務相談の
ご案内

・・
・

・・
・

・・
・

・・
・
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●区分記載請求書とは
　現行、仕入税額控除の要件とされている「請求書等」に、以下の記載事項が追加されたもの

軽減税率対象品目にかかる仕入税額控除を行うには

①軽減税率の対象品目である旨　　②税率ごとに区分して合計した対価の額（税込）
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【請求書】

合　計

○○㈱御中

●年■月分　請求金額

　■月1日　花（観賞用）
　■月3日　メロン

43,200円

540円
5,400円

43,200円

㈱△△

【区分記載請求書】

【請求書】
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○○㈱御中

●年■月分　請求金額

※は軽減税率対象

　■月1日　花（観賞用）
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43,600円

550円
5,400円

43,600円
（10％対象　22,000円）
（ 8％対象　21,600円）

㈱△△

①
②

・区分記載請求書の“交付義務”はない
・免税事業者でも発行可能
・受領した請求書に①・②の事項がなければ自ら“追記”が可能

⇒まずは、自らが使用している請求書等の様式・レイアウトの変更に着手することが重要

※帳簿には、「①軽減税率の対象品目である旨」の追加が必要となる
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無料税務相談の
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・

・・
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近
年
は
、温
暖
化
等
の
影
響
に
よ
り
、高
温
条
件
下
で

の
登
熟
と
な
り
や
す
く
収
穫
時
期
も
早
ま
る
傾
向
に
な
り

ま
す
。

　
ま
た
、日
々
の
平
均
気
温
が
高
く
、数
日
の
刈
り
遅
れ

が
品
質
低
下
の
原
因
と
な
り
ま
す
。

　
刈
り
取
り
時
期
の
見
極
め
を
し
っ
か
り
行
い
、適
期
収

穫
に
努
め
ま
し
ょ
う
。

　
水
田
ご
と
に
緑
色
の
籾
の
割
合
が
10
〜
15
％
に
な
っ
た

時
を
刈
取
開
始
と
し
、緑
色
の
籾
が
５
％
ま
で
が
収
穫
適

期
で
す
。

　
収
穫
時
期
が
早
い
と
、水
分
が
高
く
青
い
お
米
が
多
く

な
り
ま
す
。

　
逆
に
収
穫
時
期
が
遅
い
と
、胴
割
れ
し
た
り
、発
芽
し

て
し
ま
い
お
米
に
被
害
が
多
く
な
り
ま
す
。

　
適
期
収
穫
を
す
る
こ
と
で
よ
り
良
品
質
な
米
づ
く
り
に

努
め
ま
し
ょ
う
。

　
当
地
域
で
生
産
さ
れ
て
い
る「
美
濃
コ
シ
ヒ
カ
リ
」は（
一
社
）日
本
穀
物
検
定
協
会
の

食
味
ラ
ン
キ
ン
グ
で
４
年
連
続
の「
特
Ａ
」を
評
価
取
得
し
て
い
ま
す
。そ
こ
で
、こ
の

良
食
味
米
産
地
で
あ
る
ひ
が
し
み
の
地
域
の
お
米
を
今
以
上
に
ア
ピ
ー
ル
し
、栽
培
技

術
の
向
上
を
目
的
に
、今
年
度
も「
お
い
し
い
お
米
コ
ン
テ
ス
ト
」を
開
催
い
た
し
ま
す
。

　
決
勝
大
会　
令
和
元
年
11
月
19
日（
火
）13
時
30
分
よ
り

　
　
　
　
　
　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
本
店

　
令
和
元
年
９
月
２
日（
月
）〜
10
月
31
日（
木
）

　
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
各
支
店
・
ア
グ
リ
セ
ン
タ
ー
窓
口
へ
次
の
①
〜
③
を
ご
提
出
く
だ
さ
い
。

①
令
和
元
年
産
ひ
が
し
み
の
地
域「
お
い
し
い
お
米
コ
ン
テ
ス
ト
」出
品
申
込
書

②
栽
培
履
歴

③
玄
米
５
０
０
ｇ（
エ
ン
ト
リ
ー
専
用
袋
に
入
れ
て
く
だ
さ
い
）

　
（
品
種
：
コ
シ
ヒ
カ
リ
・
ひ
と
め
ぼ
れ
・
あ
き
た
こ
ま
ち
・
そ
の
他
う
る
ち
米
）

2019年
9月

情 報

営農部
営農販売戦略課

柘植 健太

適
期
収
穫

収
穫
時
期
の
見
極
め
の
ポ
イ
ン
ト

開
催
日
時
・
場
所

募
集
期
間

申
込
方
法

ごく

 時代は「極良食味米」！
適期収穫をして良品質なお米作りを！

※
葉
の
色
、穂
軸
の
色
で
は
な
く
、「
籾
」を
見
て
判
断
し
ま
し
ょ
う
！

　
稲
一
株
で
判
断
す
る
の
で
は
な
く
、水
田
全
体
を
見
て
判
断
を
！

　
①
〜
③
は
Ｊ
Ａ
ひ
が
し
み
の
に
て
ご
用
意
し
て
お
り
ま
す
。

　
出
品
さ
れ
る
方
は
、各
支
店
・
ア
グ
リ
セ
ン
タ
ー
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

第
３
回 

ひ
が
し
み
の
地
域

「
お
い
し
い
お
米
コ
ン
テ
ス
ト
」の
開
催

　　秋になり、いよいよ収穫の時期になりました。
　　昨年は、雨が多く刈り取りがなかなか進まず、苦労されたかと思います。

　　今年度も雨が心配ですが、適期収穫を心がけましょう。



11 ♦ JAひがしみの

　

10 
月
に
入
る
と
、気
温
が
下
が
り
、秋

冬
野
菜
の
生
育
が
低
下
し
、そ
れ
以
降
、

年
内
に
秋
蒔
き
で
き
る
野
菜
は
ほ
と
ん
ど

無
く
な
り
ま
す
。

　
防
寒
、防
風
の
一
番
簡
単
な
手
段
は
、

べ
た
掛
け
資
材（
不
織
布
）を
用
い
る
方
法

で
す
。野
菜
の
大
き
さ
、野
菜
の
面
積
な

ど
に
応
じ
て
図
Ａ
、Ｂ
、Ｃ
の
方
法
を
選
択

し
ま
す
。

　
こ
の
時
期
は
低
温
の
た
め
露
地
状
態
で

は
種
蒔
き
は
で
き
ま
せ
ん
が
、ビ
ニ
ー
ル

や
ポ
リ
フ
ィ
ル
ム
を
用
い
て
ト
ン
ネ
ル

栽
培
に
す
れ
ば
十
分
間
に
合
い
、
真
冬

か
ら
早
春
に
か
け
て
良
品
を
収
穫
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。保
温
力
は
ビ
ニ
ー
ル
が

優
れ
て
い
ま
す
が
、ポ
リ
エ
チ
レ
ン
で
も

十
分
効
果
を
上
げ
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

小
松
菜
や
ほ
う
れ
ん
草
、小
か
ぶ
、春
菊
、

春
採
り
大
根
な
ど
が
対
象
で
す
。

　
発
芽
し
て
本
葉
２
〜
３
枚
に
な
る
ま
で

は
、ト
ン
ネ
ル
の
裾
に
土
を
か
け
て
密
閉

し
て
お
い
て
構
い
ま
せ
ん
が
、
生
育
が

進
み
始
め
る
と
密
閉
で
は
日
中
の
気
温
が

上
が
り
過
ぎ
、軟
弱
化
し
て
し
ま
い
ま
す

の
で
、晴
天
日
に
は
換
気
し
、28
〜
30
度
以

上
に
は
昇
温
し
な
い
よ
う
管
理
す
る
こ
と

が
大
切
で
す
。換
気
の
方
法
は
図
１
〜
３

に
示
す
通
り
で
す
。換
気
穴
方
式
は
夜
間

も
換
気
状
態
な
の
で
、保
温
効
果
は
落
ち

ま
す
。し
か
し
裾
に
土
を
掛
け
て
お
く
の
で
、

風
に
対
し
て
は
強
く
、野
菜
の
育
ち
は
や

や
落
ち
ま
す
が
、揃
い
良
く
育
ち
ま
す
。

　
さ
ら
に
保
温
性
能
を
高
め
る
に
は
、ト

ン
ネ
ル
内
に
穴
開
き
マ
ル
チ
を
し
て
種
蒔

き
し
た
り
、同
じ
く
ト
ン
ネ
ル
内
の
野
菜

の
葉
上
に
べ
た
掛
け
資
材
で
覆
う
な
ど
、

２
通
り
の
方
法
を
う
ま
く
併
用
す
る
場
合

も
あ
り
ま
す
。

　
風
当
り
の
軽
減
と
霜
よ
け
に
は
、古
く

か
ら
行
わ
れ
て
い
た
畝
内
へ
の
篠
竹
立
て

や
栽
培
床
の
北
側
に
、南
か
ら
の
陽
光
を

最
大
限
に
取
り
入
れ
る
よ
う
、入
射
角
に

合
わ
せ
て
よ
し
ず
を
立
て
て
栽
培
す
る
覆

下
栽
培
な
ど
、資
材
を
上
手
に
利
用
す
る

こ
と
も
考
え
ま
す
。

　
エ
ン
ド
ウ
な
ど
の
越
冬
中
の
寒
風
害
に

や
ら
れ
や
す
い
も
の
は
、株
元
を
も
み
殻

や
粗
大
な
堆
肥
で
覆
い
、風
に
振
り
回
さ

れ
な
い
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

防
寒
、
防
風
対
策

2019年
9月
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　日頃は、当組合の事業に深いご理解とご協力を賜り厚
くお礼申し上げます。
　さて、当組合では令和元年度、自己改革の実践に向け
て第7次中期計画を策定しました。最重点課題項目とし
て「農業者の所得増大と農業生産の拡大」「組織基盤の
確立と地域の活性化」「総合事業機能発揮のための経営
基盤強化」を掲げております。
　つきましては、組合員・ご利用者の皆さまのご意見等
を拝聴致したく、下記により地域別座談会を開催致します。
公私ともご多忙のところ誠に恐縮ではございますが、万
障お繰り合わせの上ご出席賜りたく存じます。
　なお、本座談会につきましては、どなたでも自由にご
参加いただけますので、よろしくお願い申し上げます。

　今年のママさんツアーの行き先は「東京ディズニー
シー」と「巣鴨地蔵通り商店街」。東京ディズニーシーは
さまざまなエンターテイメントプ
ログラムやデコレーションで、華
やかで光輝くクリスマスを満喫
できます。「巣鴨地蔵通り商店街」
では人気のグルメや和菓子など、
食べ歩きを楽しめます。
　ぜひお友達とお申込み下さい。

■参加資格：JA女性部に登録して
　　　　　   いる方（会費500円）
■日　  程：令和元年１２月１日（日）～２日（月）
　　　　　     １泊２日
■宿　  泊：ホテルイースト２１東京
■代　  金：３５，０００円
■お申込み方法：下記事務局までお電話下さい。
■お申込み締切日：９月２７日（金）
■お問い合わせ先：
　ＪＡひがしみの総合企画部組織広報課
　TEL ０５７３（７８）０１２４

■開催日時及び会場
　令和元年１０月２４日（木）  午後７時００分
　［中津川地域］ＪＡひがしみの本店  ３階会議室
　［恵那北地域］下野いきいき会館  　　 　
　令和元年１１月１日（金）  午後７時００分
　［恵那地域］ＪＡひがしみの恵那支店  ２階会議室　
　［恵南地域］ＪＡ葬祭ひがしみの恵南ホール  ２階会議室　
■お問い合わせ
　ＪＡひがしみの総合企画部組織広報課
　TEL ０５７３（７８）０１２４

　いつもＪＡバンクをご利用いただきありがとうございます。
　このたびシステム変更のため、誠に勝手ながらATM・
JAネットバンク等、一部のサービスを一時休止いたします。
　ご不便をおかけしますが、何卒ご理解とご協力を賜り
ますようお願い申しあげます。

　地域の行事や祭りの多い秋を迎え、おもてなしのお料
理はいかがですか？
　「中津川農産物直売所」で作られていた味をそのまま
継承した五平餅は１本１００円（税込）で販売しています。
国産のくるみと落花生を使用した香ばしいタレが好評を
頂いております。
　また、オードブルやサンドイッチ、握り寿司などもござ
いますので、ぜひご利用ください。5,000円（税込）以上
から宅配も致します（五平餅は惣菜センターでの受け取
りのみ）。ご注文は最寄りの支店、各Ａコープ店、各グリー
ンセンターでも受付しております。

また、11月10日（日）は一部ATMサービスの提供時間に変更が
ございますので、各ATMに掲示のご案内をご確認下さい。

●ATM（コンビニ等含む）  ●JAネットバンク  ●デビットカードサービス

※イメージです。

地域別座談会開催のご案内

ママさんツアー参加者募集

記

ATMなどのサービスを
一時休止いたします。

おもてなしのお料理は
惣菜センターへ

◎県外JAや他の金融機関等を介するお取引につきましては、終日休止となります。
◎県内JA間でのお取引につきましては、10/19（土）の21時以降を除き、通常の土曜日どおりご利用頂けます。

休止いたしますサービス

利用可能利用可能 休止
21：00～利用可能

終日休止終日休止 終日休止県外JA
他金融機関等

県内JA

令和元年 令和元年 令和元年

（土）

9
21

（土）

10
19

（土）

11
2

惣菜センター　TEL ０５７３（６５）５４５４
ご注文は２日前までにお願いします。
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　日頃は、当ＪＡの信用・共済事業をご利用いただき、誠に有難うございます。
　当ＪＡでは、現金・通帳等をお預かりする際のご注意点を下記の通りとさせていただ
いておりますのでお知らせいたします。
　お手数をおかけしますが、何卒ご理解とご協力の程お願い申し上げます。

現金や通帳・証書等をJA職員がお預かりするときは、JA所定の「預り証」または「受取書」
を必ずお受け取りください。　
当ＪＡの信用・共済事業における各種商品・サービスのお手続きに際し、お客様から
現金や通帳・証書等をお預かりするときは、必ず引き換えに「預り証」または「受取書」
をお渡ししております。　
「預り証」または「受取書」をお渡ししないで、現金や通帳・証書等をお預かりすること
は絶対にありません。　
「預り証」または「受取書」は、後日、現金や通帳・証書等をお受け取りになるまで、大切
にお持ちください。
※現金や通帳・証書等をお渡しした際に、引き換えに「預り証」または「受取書」を回収させていただいております。　
「預り証」または「受取書」は証書ではありません。お取引のご指定日から１週間経過し
ても通帳等が届かないときは、当JAの本店リスク管理室または本店金融部、共済部に
お問い合わせください。　　
※その際は、担当者へのお問い合わせはお控えください。

お取引やお取扱いの内容によっては、支店等を通じてご回答する場合がございます。

　栗きんとんづくりの名人が、美味しく簡単な
作り方を教えます！栗きんとんづくりに興味の
ある方や、クリ栽培に興味のある方などを募集
します。ぜひ参加してみませんか？

■参加対象者
　栗きんとんに興味のある方
　クリ栽培に興味のある方など　
■中津川会場
　日時：令和元年１０月１９日（土）  ９：００～１２：００
　会場：ＪＡひがしみの本店  調理室
　　　　（中津川市茄子川１６４６-１９）
　講師：土屋 厚子さん（岐阜県飛騨美濃特産名人）　
■恵那会場
　日時：令和元年１０月１２日（土）  ９：３０～１２：３０
　会場：恵那市市民会館　調理実習室
　　　　（恵那市長島町正家一丁目3番地21）
　講師：肥田  明美さん　
■参加費：無料
■持ち物：頭巾、エプロン
■定　員：各日１５名（先着順）
■申込先：岐阜県恵那農林事務所農業普及課
　　　　　（TEL 0573-26-1111（内線388））
■申し込み締め切り日：９月２７日（金）

■開 催 日：令和元年１０月１６日（水）
■会　　場：明智ゴルフ倶楽部　明智ゴルフ場
　　　　　　恵那市明智町吉良見字西山980-2
■スタート時間：８：３０～（中・西・東コース）
■受付時間：７：３０～
■プレー代金：ビジター１０，８００円
　　　　　　メンバー　９，０９０円
　　　　　　（セルフプレー・個人精算）
　＊あったかくらぶ会員協賛店優待・特典との併用はできません。
　＊プレー代金にはパーティ代が含まれています。
　＊朝食、昼食、昼食時１ドリンク、各茶店１ドリンク付。

■会　　費：１,０００円（会費は賞品代とします）
■賞　　品：１位～１０位、とび賞、ＢＢ賞、
　　　　　　ニアピン賞、ドラコン賞、参加賞
■対　　象：ＪＡひがしみの年金友の会会員の方限定。
　　　　　　（新規会員を含みます）
■募集定員：１４４名（定員に達し次第募集は締め切ります）
■募集期限：令和元年９月２７日（金）まで
■申込方法：最寄りの支店・営業所にて
　　　　　   「参加申込書」にご記入いただきご提出ください。

1

2

3

4

5

6

信用・共済事業における現金・通帳等をお預かりする際の大切なお知らせ

【受付時間】 平日 ８：４５～１７：００

「栗きんとんづくり」
講座の開催について

第1１回ＪＡひがしみの
年金友の会（あったかくらぶ）
 ゴルフコンペ開催のお知らせ

【お問い合わせ先】 リスク管理室  電話番号 ０５７３-７８-０１６４
　　　　　　 金　融　部  電話番号 ０５７３-７８-０１２５
　　　　　　 共　済　部  電話番号 ０５７３-７８-０１２６
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　昨年名古屋市から加子母へ移住した吉川
さんご夫婦。かねてより老後の生活につい
て考えていたところ、加子母への移住が紹

介された記事が目に留まり、興味をもったことがきっかけです。直さんは「自然豊かな土
地で心身ともにリフレッシュしています」と笑顔を見せます。
　趣味を活かし様々な活動を行うお二人。直さんは紙芝居を制作し、福祉施設で披露。
味のある手描きの絵とともに、親しみのある日本昔話が「幼い頃に戻ったようで懐かしい」
と喜ばれます。美濃さんは同じ地区内で仲間とともに民謡を習ったり、配食の手伝い、作
品展への出品などに精力的です。「いろんな活動にお声を掛けて頂き、充実した生活を
送っています」と、すっかりこの地域と暮らしが定着しています。

　従兄弟にあたる二人は家も近所。颯翔くんは朝陽くんを「にいに」と呼び、お兄ちゃん

のように慕っています。小学１年生の朝陽くんは素直で活発な性格。バイクに乗ったり、

かくれんぼが大好きです。二人のお父さんお母さんは「これからも健康で、元気に、成長

してほしい」と願います。

まるで兄弟
いつも仲良し

人との出会いや
繋がりに感謝

中津川市加子母

吉川　直 さん（７１）
　　 美濃さん（７２）

FAMILY PHOTO★2019 SEPTEMBER

中津川市手賀野

川上 颯翔くん（１）
市来 朝陽くん（６）

はや　と

あさ　ひ
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①９月１日はーの日。非常持ち
出し袋や避難経路を確認しま
しょう
②高知の名物料理、カツオのー
③皮膚の表面にある細かな模様。
　ーの細かい肌
④食器を拭く布です
⑤いがに守られた実がなります
⑦晴れた十五夜にはとても明るい
⑨矢を射る道具
⑪陽の反対語
⑫国や地方自治体に納めます
⑬首都はモスクワ。大きな国です
⑮肉料理に添えたり、刻んでスー
プに浮かべたりする香草
⑯傘にも凧（たこ）にもあります
⑰バラの茎にある突起

①テレビのリモコンンにはたくさ
ん付いています
③なだらかなーが続く丘陵地
⑥合唱部が練習するもの
⑦耳かきと共に行方不明になりや
すいそうです
⑧今からこれじゃ、ーが心配だ
なあ
⑩仲人から紹介を受けて、伴侶候
補と会います
⑭宴会でグラスをみんなで掲げ
て……
⑯相撲の勝敗を記録したー表
⑱ゴホゴホゴホ
⑲価格が高くなること
⑳煮物などの使う、アルコールを
含む調味料

■ヨコのカギ ■タテのカギ［問題］二重マスの文字をA～Eの順に
　　　 並べてできる言葉は何でしょうか？

■8月号の答え
キモダメシ
■クイズ当選者
本田　孫六 様
小板　成子 様
西本　由美 様
森下　廣美 様
浅井　昌子 様

■応募締切日
令和元年9月27日（金）
■賞品
正解者の中から抽選で
5名様に「ひがしみの
カレー」をプレゼント

■応募要領
ハガキにクイズの答えと、郵便番
号、住所、氏名、年齢、職業、電
話番号、ＪＡまたは広報誌に対す
る意見、要望などをご記入の上、
下記までお寄せ下さい。

〒509-9132 中津川市茄子川1646-19
JAひがしみの 本店 総合企画部 組織広報課

頭 の 体 操

ひがし君・みのちゃんの おはなし日和

恵那市岩村町

秋山 千恵子さん

今年もスイートコー
ンの「ふる

さとパック」をいた
だきました。

孫や親戚も喜んでい
ました。

中津川市苗木

松田 益美さん

８月号の「夢農人
」で紹介さ

れていた小木曽さん
の意欲あ

る姿に感動しまし
た。これか

らもお仲間ととも
に、頑張っ

ていただきたいです
。
産地を引っ張って

いくような存在になって
欲しいですね！

恵南地域が誇る
夏の美味しい
味覚ですね！

トマトやナスなど
使い方がマンネリ化して
しまいがちですが、
エントリー作品はどれも
工夫されたものばかり

でしたね。

中津川市下野
志津 宏子さん

中津川市坂下

桑原 まつゑさん

８月号の「二人三脚」で紹介さ
れ

ていた山田さんご夫婦の手づ
く

りパンを、一度食べてみたいで
す。

長年地元で
愛されるパン屋さんです。
パンには愛情が
たっぷりですね！

中津川市茄子川
小山 靖子さん

女性部の作品展に参加しました。以前は知人と共に活動していたこともあるので、懐かしく感じました。また仲間づくりを行っていきたいです。

７月に開催された女性部の作品展で行われた料理コンテストで、グランプリに輝いた「なすそうめん」に興味があります。とても美味しそうです。

ＪＡ串原営業所の前では８月末まで蓮の
花が綺麗に咲き、観光スポットとなります。

共通の話題や
趣味があると、
仲間の輪も
大きく広がって
いきますよ！
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9月 ローンセンター恵那店
恵那支店
坂下支店
ローンセンター中津川店
加子母支店
付知支店
下野支店
ローンセンター恵那店

月　　日内 容 場　　所

年金
相談

9月

10月

11日（水）
12日（木）
18日（水）
 〃
9日（水）
10日（木）

下野支店
本　　店
恵那支店
山岡支店
下野支店
本　　店

月　　日内 容 場　　所

月　　日内 容 場　　所

法律
相談

9月

10月

11日（水）
20日（金）
9日（水）
23日（水）

山岡支店
本　　店
恵那支店
下野支店

税務
相談

ＪＡでは、各種相談日を設けていますので、
お気軽にご利用ください。
各相談場所へ事前に電話予約をしてください。

8日（火）・9日（水）

8日（日）
11日（水）
〃　　

15日（日）
18日（水）
〃　　
〃　　

22日（日）

10月 山岡支店
明智支店
上村支店
ローンセンター中津川店
恵那支店
坂下支店
ローンセンター恵那店
加子母支店
付知支店
下野支店
ローンセンター中津川店
ローンセンター恵那店

月　　日内 容 場　　所

年金
相談

2日（水）
〃　　
〃　　
6日（日）
9日（水）
〃　　

13日（日）
16日（水）
〃　　
〃　　

20日（日）
27日（日）

令和元年10月

http://www.ja-higashimino.or.jp/
ひがしみの産のおいしいレシピや食材、最新情報はこちら

JAひがしみのホームページ

JAひがしみの 検 索

お伺いしましたのは

店舗名

担当者名 です。

発行：東美濃農業協同組合（JAひがしみの）
編集：総合企画部 組織広報課  〒509-9132 岐阜県中津川市茄子川1646-19
　　　TEL 0573- 78 - 0124  FAX 0573- 68 - 7724  
       〈E-mail〉 koho@ja-higashimino.gjadc. jp
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事故をしてしまったら 0120-25-8931TEL

通帳・キャッシュカードを無くしてしまった 0120-215-522TEL

葬儀に関するご相談は 0120-09-8382TEL

電化製品のお問い合わせは 0573-78-0122TEL

プロパンガス・ガス器具のお問い合わせは 0573-68-7744TEL

本 店
恵 那 支 店
山 岡 支 店
明 智 支 店
ローンセンター中津川店
ローンセンター恵那店

78-0124
25-5291
56-2121
54-2171
65-3145
26-2999

上 村 支 店
坂 下 支 店
加子母支店
付 知 支 店
下 野 支 店

●
●
●
●
●
●

●
●
●
●
●

47-2311
75-4111
79-2241
82-2121
72-2061

１０月１日より軽減税率制度が実施されます１０月１日より軽減税率制度が実施されます

組 合 員 数
出 資 金
貯 金
貸 出 金
共 済 保 有 高
購 買品 供 給 高
販 売品取 扱 高

32,239人
26億2,969万円

2,270億8,770万円
359億1,730万円
6,243億7,321万円
18億1,327万円
12億7,496万円

（令和元年７月31日現在）

第5回理事会 （令和元年8月23日）

　
夏
の
甲
子
園
大
会
に
中
京
学
院
大
中
京
高
校
が
岐

阜
県
代
表
と
し
て
出
場
し
、
み
ご
と
準
決
勝
ま
で
勝

ち
上
が
り
ま
し
た
。
中
津
川
市
出
身
の
選
手
も
出
場

し
て
お
り
地
元
中
が
盛
り
上
が
り
ま
し
た
。

　
来
年
こ
そ
全
国
制
覇
を
目
指
し
て
が
ん
ば
っ
て
下

さ
い
。
感
動
を
あ
り
が
と
う
！ 

　
　
　
　
　
　  

（
も
）

　
語
彙
力
が
低
い
の
で
、
漢
字
の
読
み
方
を
よ
く
調
べ

ま
す
。
先
日「
慮
る
」の
読
み
方
を
調
べ
た
と
こ
ろ
、「
お

も
ん
ぱ
か
る
」と
読
む
こ
と
を
知
り
、
え
？「
ぱ
」？
と
、

驚
き
ま
し
た
。
本
誌
の
執
筆
担
当
と
し
て
、
今
後
も
日

本
語
の
面
白
さ
に
触
れ
な
が
ら
、
勉
強
し
て
い
き
た
い

で
す
。  

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　      

（
な
）

次の事項が報告、または審議されました。
【附議事項】
①でんさいネットの参加金融機関業務委
託契約解除申請書の提出について


